



# 45年交税1.45亿欧元 法国税太重啦 国宝级演员都过不下去啦

他是“大鼻子情圣”，他是“厨子”  
他辛苦干了一年还要倒贴  
所以他放弃法国国籍，跑路了

近日，在《少年派的奇幻漂流》中饰演“厨子”、还曾主演过《大鼻子情圣》的法国国宝级演员杰拉尔·德帕迪约成了众矢之的，因为他宣布要从法国移民比利时境内的一个小村庄，被包括法国总理和普通民众在内的不少人狂批。

德帕迪约此举掀起了轩然大波，法国官员接二连三地对他展开了批判，总理让·马克·艾罗称德帕迪约是一个“可悲的角色”。对于这些排山倒海式的批判，德帕迪约发表了一篇对总理的公开信，宣布自己放弃法国国籍，并阐述了自己这么做的原因。德帕迪约称，自己从14岁开始工作，从最初的印刷工、货舱管理员到最终成为演员，他一直在交税，而在过去的45年间，他

总共交了1.45亿欧元(约合12亿元人民币)。现在德帕迪约还自己经营餐厅、酒庄和葡萄园，“2012年我上缴了占收入85%的税收。我不是在抱怨，也不是在吹嘘，但是我拒绝被形容为‘可悲’。”

他在信中对总理隔空喊话：“我现在把护照和社保卡都交还给你，这个社保卡对我从来就没派上用场……”他还猛烈抨击法国的税收制度：“我离开是因为你们把成功、创造、天赋，以及任何与众不同的特质都认作必须接受惩罚。”根据法国税法，收入超过100万欧元，即要征收75%的个人所得税，除了收入税之外，法国总统奥朗德还在致力于一项“财富税”的推进，按照计算公式，德帕迪约每年应交税款将是其本人年收入的1.6倍。

在法国，为了逃避赋税而移民，德帕迪约并不是第一人。据悉，连世界奢侈品教父、法国首富、LV集团总裁伯纳德·阿诺特都受不了了，也曾在去年8月寻求移民比利时，法国左翼报纸《解放报》还因此打出大标题《滚犊子吧，有钱的王八蛋！》来抨击阿诺特。

钟合

同场加映

威尔·史密斯：富人应该多交税……75%?! 哇哦!

虽然不少人死咬着德帕迪约不放，但还是有相当部分人对德帕迪约的无奈之举表示理解，例如原本还摆着一副“站着说话不腰疼”姿态的美国影星威尔·史密斯。日前，史密斯赴法国宣传电影，被问到赋税问题时，史密斯先是大义凛然地表示赞成富人应该多交税，但当被主持人告知法国的个人所得税高达75%的时候，史密斯简直要吐血了：“75%?! 哇哦……这……就不同了……这是另一码事了……上帝保佑我大美利坚。”

## 韩“第一美女”靠“吸血”保美貌 金喜善：输血是因为患贫血症

今年凭电视剧《信义》回归电视荧屏的金喜善，日前录制脱口秀节目“ Healing Camp”，就围绕在她身上的“整容”、“吸血”、“耍大牌”等种种传闻作出回应。金喜善澄清说，自己定期接受输血是事实，但这与保持美貌没有关系，输血是因为她患有溶血性贫血症。

### 没整容且从不运动

素有“韩国第一美女”之称的金喜善今年已经35岁，日前传闻她为了能维持美貌，需要定期接受输血。网友们听闻后立即惊呼：“这不吸血鬼了？”“原来那些女妖要吃人心喝人血以永葆青春是有科学依据的！”对此，金喜善表示，自己输血是因为患有溶血性贫血症，如果不定期输血身体会感到非常疲劳，因此工作时每半年就要进行一次输血，没有工作的时候则每两年输一次血。虽然定期接受输血，但她平时还是会因为贫血而时不时晕倒，为了避免人们误解她是因为饮酒过度晕倒，因此每次接受输血时她都会拍照存证，但她不忌讳说自己是好酒之人，“我的绰号叫‘西红柿’（与韩语‘吐、喝、吐’谐音），就是吐完了喝，喝完了再吐的意思。”

当谈及“有没有做过整容手术”时，金喜善说：“我没有整过容。因为我是方脸，所以总是用刘海和长发遮盖。”主持人也对金喜善维持身材的秘诀相当好奇，但她说：“我从不运动，而且吃很多。重点是不运动的人就要持续不运动，运动的人就要持续运动。”天才的回答让主持人哭笑不得。

### 鼎盛期曾患“巨星病”

当天，金喜善还透露了许多关于自己的小隐私。年纪轻轻跃升为引领流行趋势的代表性人物，由于她爽朗活泼的性格，社会上一度围绕她出现了“没大没小”、“处事冒失”等很多传闻。金喜善承认，那时因为不懂事曾一度患上“巨星病”，并讲述了关于与同事不合，以及大闹剧本朗读会现场等传闻的幕后故事，率直坦白让主持人和观众都感到惊讶。

面对主持人指外界一般都认为“美貌与智慧不相称”的说法，金喜善再度展示高IQ和高EQ：“头脑不大聪明又如何？很聪明，没有一点弱处的女子更好吗？对于女孩子来说，还是需要一点笨笨的美。”金喜善更自曝学生时代接受智商测试，结果138分，算是相当不错，“可是我听说金惠秀比我更高分”。洋洋



外界一直对今年35岁的金喜善如何保养感到好奇，难怪她在医院输血的照片引发了“输血美容”的猜测。

教育培训 分类广告电话：67655022

北京智新超越教育·清华脑力特训营

《好习惯养成式教育》北京名师公益大讲堂  
七天脑力特训，改变孩子一生

免费门票领取中……

清华脑力特训营好习惯+好方法，激发孩子学习兴趣。不讲一道题、玩出好成绩、学习更轻松！央视现场回访满意率100%！

12月23日北京首席讲师与你相约，带你见证孩子奇迹！现场两小时，考试立即得分！

诚邀8-18周岁学生及家长免费参加

诚邀学校及老师合作

抢票热线0371-87000658 13598030955 领票地址：花园路红专路交叉口郑花大厦403室

GREE 格力  
掌握核心科技

1赫兹 好变频

核心科技 就在格力  
格力变频技术荣获国家科技进步奖  
格力i系列、U系列、睡梦宝-II变频空调，2年免费包换



格力1赫兹，好变频

搜索

好空调·格力造

www.gree.com